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泉南市立小中学校再編計画＜複数原案＞児童生徒アンケート（最終集計） 
令和3（2021）年11月5日 

市内小学５・６年生及び中学１～３年生計2,732名を対象に、2021年6月15日（火）から7月2

日（金）の間にWebで実施。総計1,619 件の回答を得たもの。 

 

 

基本事項 
 

A1 あなたのお住（す）まいの小学校区（しょうがっこうく）はどこですか 
1,619 件の回答 

 
 

【Ａ１ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 西信達（にししんだち）小学校区 161 9.94% 

2 樽井（たるい）小学校区 133 8.21% 

3 雄信（おのしん）小学校区 38 2.35% 

4 鳴滝（なるたき）小学校区 52 3.21% 

5 信達（しんだち）小学校区 441 27.24% 

6 砂川（すながわ）小学校区 360 22.24% 

7 一丘（いちおか）小学校区 193 11.92% 

8 新家（しんげ）小学校区 162 10.01% 

9 新家東（しんげひがし）小学校区 56 3.46% 

10 東（ひがし）小学校区 12 0.74% 

11 わからない・その他（た） 11 0.68% 

総計 1,619 100.00% 
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A2 あなたの学年（がくねん）をお答（こた）えください 
1,619 件の回答 

 
 

【Ａ２ 回答数・回答割合】 

通番 小学校区 回答数 回答割合 

1 小学5年生 338 20.88% 

2 小学6年生 450 27.79% 

3 中学1年生 248 15.32% 

4 中学2年生 282 17.42% 

5 中学3年生 301 18.59% 

総計 1,619 100.00% 
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続いて、あなたが現在通っている学校のことについて、聞かせてください。 

 

S1 現在通っている学校の「いいな」と思うところを教えてください。いくつ選んでもかまいませ

ん。 

 1,598 件の回答  

 

学校に行くのは楽しい 
自分のことをわかってくれる友達がいる 

授業がわかりやすい 
相談できる先生がいる 

クラスがえがある 
家から学校が近い 

給食がおいしい 
参加したいクラブがある、クラブ活動が楽しい 

温水プールで水泳授業ができる 
友達（児童・生徒数）が多い 

先生が多い 
外国人の先生に教えてもらえる 

学校の施設がきれい 
楽しい行事が多い 

地域の方々と交流がある 
ない 

 

 

S2 現在通っている学校で「いやだ」と思うところを教えてください。いくつ選んでもかまいませ

ん。 

 1,271 件の回答 

 

学校に行くのが楽しくない 
自分のことをわかってくれる友達がいない 

授業がわかりにくい 
相談できる先生が少ない 

クラスがえがない 
家から学校までが遠い 

給食に不満がある 
したいクラブがない、クラブ活動に不満がある 

学校にプールがない 
友達（児童・生徒数）が少ない 

先生が少ない 
外国人の先生に教えてもらえる機会が少ない 

学校の施設が古い 
楽しい行事が少ない 

地域の方々との交流が少ない 
ない 
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いま、人口減少が進み、学校の児童生徒数も少なくなっています。このままでは学校の維持がむ

ずかしくなるため、市では将来、学校を再編することを考えています。たとえば10年後には、皆

さんが今通っている学校がなくなり、新たな学校になることもありえます。みなさんはどう思う

か、5段階の中からひとつ選んでください。 

（最も右側１:そう思わない から 最も左側:５そう思う までの5段階から選択） 

 

 

S3-1 自分が通っていた学校がなくなるのはさびしい 

（１そう思わない－５そう思う までの5段階から選択） 

 

 

 

S3-2 自分が通っていた学校をなくさないでほしい 

（１そう思わない－５そう思う までの5段階から選択） 
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S3-3 今の古い学校のままより、新しい学校になる方が良い 

（１そう思わない－５そう思う までの5段階から選択） 

 

 

S3-4 自分の学校が無くなっても、伝統が引き継がれ、新しい良い学校ができるのならばかまわない 

（１そう思わない－５そう思う までの5段階から選択） 

 

 

S3-5 将来、自分の子どもたちが通うことになる学校がより良くなるためには、今の学校がなくな

ることはしかたがない 

（１そう思わない－５そう思う までの5段階から選択） 
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未来の泉南市小中学校について、あなたの考えを聞かせてください。 

 

S4 未来の泉南市の小学校や中学校に期待するものは何ですか。いくつでもかまいません。 
 1,577 件の回答 

 
自分の夢や可能性をひろげられる学校 

子どもの権利が大切にされる学校 
いじめの無い、みんなが安心できる学校 

誰もが利用できるバリアフリーの学校 
明るく、快適な学校 

現代風でかっこよく、自慢できる学校 
小・中学生のお互いの姿が見え交流し易い学校 
小中学校の先生が連携して授業をしている学校 
地域の方々と共にまちづくりの中心となる学校 

防災やセキュリティー整備された安全安心な学校 
スポーツ環境が十分な学校 

国際交流でき外国語教育の特徴が生かせる学校 
パソコンやタブレットなどICT環境が整っている学校 

感染症対策がきちんと行えている学校 
ない 
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S5 最後に、あなたが考える未来の泉南市立学校についてや通ってみたくなる学校のイメージなど、

自由な意見を聞せてください。 

 
【Ｓ５ 未来の学校、通ってみたくなる学校イメージ自由記入欄の回答数が多い順（複数回答あり）】 

通番 分類 回答数 

1 楽しい・明るい 301 

2 新しい・綺麗な施設 196 

3 いじめがない 153 

4 友達・人間関係 102 

5 安全・安心・防犯・セキュリティー 99 

6 施設・設備充実 84 

6 自由 84 

8 学びの向上・勉強 79 

9 個人尊重・平等 73 

10 仲良く、けんかない 62 

11 教職員 35 

12 広い施設・グラウンド 33 

13 給食 32 

14 快適・過ごしやすい 30 

14 クラブ活動 30 

16 笑顔 23 

17 行事 21 

17 学校をそのまま・残してほしい 21 

18 運動・スポーツ 19 

19 話しやすい・相談 18 

19 将来・成⾧・チャレンジ 18 

21 ルール守る 16 

22 遊具 15 

24 障害者等に配慮 14 

25 遊び 13 

26 差別 13 

26 地域交流 13 

26 平和 12 

29 私服 11 
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29 感染症対応 11 

31 異学年交流 9 

31 通学距離、通学路などの整備 9 

31 清潔感・清掃 9 

31 防災・災害対応 9 

35 自然豊か 8 

36 制服・体操服 7 

36 伝統・歴史 7 

37 プール 6 

38 学校間交流 5 

38 食堂 5 

38 外国人交流 5 

38 児童生徒数が多い 5 

38 自転車通学 5 

44 普通の学校 3 

45 保護者連携 1 

45 高校生交流 1 

 計 1,725 
 

 

※特記:児童生徒アンケートは、１人１回に限定して実施しました。 

 


